
Iz kapitola 34.

[1] Přistupte, pronárody, a slyšte, národy, pozorně poslouchejte! Ať to slyší země se vším, co je na ní, svět i vše, co na něm vzchází! [2] Hospodin je
rozlícen na všechny pronárody, rozhořčen na všechny jejich zástupy. Zničí je jako klaté, vydá je na porážku. [3] Jejich skolení budou pohozeni, bude
se táhnout puch z jejich mrtvol, hory se rozplynou v jejich krvi. [4] Rozkladu propadne všechen nebeský zástup: nebesa se svinou jako kniha a
všechen jejich zástup bude padat, jako opadává listí z vinné révy a padavče z fíkovníku. [5] Můj meč na nebi je zpit hněvem. Hle, sestupuje vykonat
soud nad Edómem, nad lidem, nad nímž jsem vyhlásil klatbu. [6] Hospodinův meč je samá krev a od tuku je mastný, je od krve jehněčí a kozlí, od tuku
z beraních ledvin. Neboť Hospodin má obětní hod v Bosře, v zemi edómské veliké obětní porážení. [7] Klesnou zároveň jednorožci i býci a tuři, jejich
země bude zpita krví, jejich prach nasákne tukem. [8] Je to den Hospodinovy pomsty, rok odplaty v soudní při Sijónu. [9] Potoky Edómu se změní v
smůlu a jeho prach v síru, jeho země se stane hořící smolou. [10] Nevyhasne v noci ani ve dne, kouř z ní bude stoupat věčně. Po všechna pokolení
zůstane v troskách, nikdo už nikdy skrze ni neprojde. [11] Obsadí ji sova a sýček, výr a krkavec v ní budou bydlet. Bude nad ní natažena měřicí šňůra
pustoty a spuštěna olovnice prázdnoty. [12] Její šlechtici tam nebudou povoláváni ke královské hodnosti, všichni její velmožové nebudou ničím. [13] V
jejích palácích poroste hloží, na jejích pevnostech bodláčí a trní. Budou tam nivy šakalů a tráva pro pštrosy. [14] Bude se tam setkávat divá sběř s
hyenami a běsové budou na sebe pokřikovat. Bude si tam hovět upír a najde si odpočinek. [15] Uhnízdí se tam zmije šípová a naklade vejce, když se
háďata vylíhnou, bude je chovat ve svém stínu. Také supi se tam shromáždí, sup vedle supa. [16] Hledejte v knize Hospodinově a čtěte: "Jediná z
těch příšer tam nebude chybět, ani jedna z nich nebude scházet, neboť ústa Boží to přikázala a jeho duch je shromáždí." [17] On sám tento los jim
nechal padnout, jeho ruka jim měřicí šňůrou přidělila tuto zemi. Obsadí ji navěky, budou v ní bydlet po všechna pokolení. 
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